

# 女大学生卖淫遭窃报假警

## 谎称遭到迷奸,寻求刺激女生已被行政拘留

今年19岁的女大学生小倩就读于一所名牌高校,今年5月底,向警方报案“我被强奸了,可是根本使不上劲儿,等我醒来的时候,衣服都……”小倩说,她不但受到侵犯,身上的手机和钱包也不见了。小倩怀疑那瓶饮料有问题。

根据小倩的描述,将她带走的男子身高1.70米左右,在30岁上下。案发的小区就在宣武区境内。

### 女大学生称被迷奸

5月27日,一名女大学生带着哭腔报警:“我被强奸了。”报警的女大学生叫小倩,是北京一所著名高校的大二学生,年仅19岁。小倩说,前一晚,她在酒吧里和一名男子相识,那名男子给她点了一杯饮料,这一晚,两人相谈甚欢,从酒吧走出来时,已经是凌晨时分。那名陌生男子将有些微醉的小倩扶上车,说送她回家。

小倩说,她一上车就感到眩晕和四肢无力,醒来时,

车停在了一个陌生小区的门口,那个男子将小倩扶上楼梯里的一间公寓里。“我想反抗,可是根本使不上劲儿,等我醒来的时候,衣服都……”小倩说,她不但受到侵犯,身上的手机和钱包也不见了。小倩怀疑那瓶饮料有问题。

根据小倩的描述,将她带走的男子身高1.70米左右,在30岁上下。案发的小区就在宣武区境内。

### 录像调出亲热镜头

办案民警董警官告诉记者,案发小区的一层有监控录像,调出录像以后,小倩的报警内容出现了疑点。从录像上看,小倩和那名男子亲热地走过镜头,怎么会失去意识呢?警方再次找到了小倩询问真相,小倩改了口,说她确实是自愿跟那名男子上了楼,只是聊得开心,跟他到公寓也是为了继续聊天

的。”等他们走进房间后,小倩才感到头晕,然后发生了强奸、抢劫事件。

### 结婚登记暴露踪迹

案发公寓房东告诉民警,房间是一名30岁左右的男子租下的,房东提供了租房男子的手机号码。

办案民警从电信部门调出了该手机号码的通话记录,发现该手机号码与一家婚庆公司通话频繁。在婚庆公司了解完情况以后,得知使用该手机号的客户是于某,刚刚结婚。

办案民警查遍了民政部门的登记,终于查明,在2月14日,一名与犯罪嫌疑人名字相同的28岁男子登记结婚,其他信息也与犯罪嫌疑人相似。“我们拿着结婚照给婚庆公司的工作人员进行了辨认,他们指认这就是于某。”小倩也认出结婚照上的男子就是与她过夜的那个男人。

### 嫖客被捕真相大白

很快被抓获到案的于某吐露了不止一次的犯罪行为。“我利用网络约网友见面,偷过几回手机……”

可是,关于小倩这起案件,于某的供述却与小倩说的有所出入。于某和小倩在网上认识,于某向小倩表达了要嫖娼的意图,并许诺一个晚上1000元的报酬,没想到小倩同意了。

当晚,两人来到小区的公寓,小倩与于某发生了关系。趁着小倩进入浴室,于某假称出去买水溜走。天快亮时,小倩才发现于某的钱包早已空空如也,同时,她发现自己的手机和钱包不翼而飞。

真相大白后,小倩被警方行政拘留,她对自己的行为后悔不已。“我的室友外出拍戏,我自己当时很无聊,为寻求一时刺激才做出这样丢脸的事情。”于某因涉嫌盗窃被刑事拘留。据《北京晨报》

## 湖北小伙自小迷古文 一纸文言信敲开求职门

他学的是会计专业,却自小痴迷古文学;他来深找工四月未果,最后却因一封文言文求职信得遇伯乐。这个1979年出生的年轻人言辞激烈:“现在的社会太浮躁,只有古文能让人静下心来。”

徐锋,湖北罗田人,2003年毕业于长江大学,学的是会计,却自小痴迷于文学。此前在新疆做了三年会计,为实现自己的文学梦,2006年8月他只身南下,来到深圳。

“当时我身上只带了四千元。”徐锋说,在以后四个月的时间内,他投了几十份简历,却没有任何回应。在最后快要放弃的时刻,徐锋用文言文写了一篇《顽石自荐信》:

“余,本一顽石,出自寒门,历二十载……”自荐信寄出手,第二天就接到了面试通知。徐锋说,去年11月21日,他被深圳一家医院聘请为医疗文案。

“当时的简历确实让我们眼前一亮。”当时录用徐锋的刘主管说,按惯例其部门只招收中文、新闻等专业求职者。但徐锋的文言文求职信让他们刮目相看。

说起自己的古文情结,徐锋说是读初二时形成的。在新疆时,徐锋爱慕一个女孩,于是给她写了一首藏头诗。“她看了我的诗之后很惊喜。”徐锋不好意思地说,因为这首诗他才跟女友开始了甜蜜的爱情。 据《南方都市报》

## 疑犯在孩子母亲及奶奶眼皮底下行窃 出生仅一天男婴医院被盗

儿子出生仅26个小时突然失踪了,而这一切竟发生在男婴母亲及奶奶的眼皮下。6月25日上午,浙江温州瓯海郭溪卢女士在瞿溪医院顺产生下一个男婴,可第二天下午1时许,躺在医院里的孩子突然被盗。

卢女士所住的病房有两张病床,但另一病床无人入住。卢女士介绍,事发时,她的婆婆也在场,只是睡着了,而她正在逗儿子玩,不知何故一下就晕了过去……苏醒后发现儿子不见了,房间内却多了一个黄颜色的女式包,包内有一些衣服与几十元钱。

据卢女士的丈夫回忆,近些天来,病房内经常有一身高约1.58米中年女子出入,其随身所带的手提包与现场遗留的极为相像。昨天中午,这起男婴被盗案成功告破。经调查,犯罪嫌疑人刘某经常在医院该楼层里



父亲用手机给儿子拍的唯一一张照片

走动,并时常和一些产妇聊怀孕的事,案发当天,该妇女曾在该病房寄存过物品。昨天中午12时50分许,刘某怀抱婴儿在瓯海区郭溪镇塘下村温巨公路红绿灯处被设卡的民警抓获。 据《今日早报》

## 马加爵之父 赎罪三年难解脱

马建夫原本是广西宾阳县一个普通的农民,一直过着一种简单而又快乐的生活。然而,2004年2月23日发生在云南大学的凶杀案,让他坠入了痛苦的深渊,制造血案的凶手马加爵就是马建夫最疼爱的小儿子。

三年过去了,马建夫一直就想不通为什么小儿子会做出如此残忍的行为。在这三年的时间里,马家人一直在痛苦和煎熬中度过。

在儿子马加爵归案后,马建夫夫妇和年近80岁的老母亲一起开始了赎罪之旅。如今,事情已经过去3年,但马加爵事件仍然像一个挥之不去的阴影,笼罩在所有和他有所关联的人的心头。尤其是作为父亲的马建夫,几年来,几乎是足不出户,不愿意去种田,更无心出去做工,只是整天这么待着。

在当地,人们十分注重乡土观念,很讲究叶落归根,但是,直到今天,家人仍不愿把马加爵的骨灰领回家。马建夫说:“没心情去拿,拿回来有什么用?我没有这个勇气。不想比想好,因为想起来就会痛苦。”

据央视《大家看法》

## 疯狂喊楼 对歌传情 用心祝福 高校毕业生奇招百出告别校园

时近7月,又到了大学毕业生离校的日子,既让人伤怀也让人兴奋。近日,记者走访各高校校园发现,除了常规的照毕业照、吃毕业大餐外,大学生们纷纷以独特的方式纪念四年的流光溢彩,当代大学生们不甘寂寞“悄悄”地离开,希望在喧闹当中为校园生活画上句号。

### “毕业叫”横扫宿舍楼

- 地点:广东外语外贸大学
- 时间:6月15日~22日

6月15日晚,“商英女生,我爱你!”广外商英学院一群男生在大四女生的宿舍楼下大喊。女生们也奔到走廊和窗口大声回应:“商英男生,我爱你”。男生女生楼下楼上一唱一和,犹如刘三姐似的山歌对唱。这疯狂的大告白,是广外传统的“毕业叫”喊楼活动。

女生们要求男生唱歌,男生们唱起了《对面的女孩看过来》《热情的沙漠》等歌,还边唱边跳集体舞,引得楼上女生阵阵尖叫。女生们在宿舍走廊上手摇荧光棒,唱起了《朋友》作为回礼。

### 800蜡烛点“心”送女生

- 地点:华南师范大学



### 时间:6月24日

6月24日晚,华师大石牌校区东九宿舍楼下,站满了女生。十几个男生用800根蜡烛拼成了巨大的心形图案,一个男生大声地喊:“数学科学学院0301班的女生们,再过3天,我们就要离开校园了,在此,向你们表达我们最真诚的祝福……”

接着男生们齐声演唱《喜欢你》,女生被逐个请到“爱心蜡烛”中间,由男生分别送上鲜花和拥抱,看着玫瑰花束和心形的蜡烛,不少女生都感动得流下眼泪。 据《信息时报》



## 新药障速清 专治白内障 30天还你一个清新的世界!

白内障手术风险性大,且术后73%的患者会出现复发及各类后遗症,甚至因感染,摘除眼球!而普通药物因无法清除白内障的源头,延误治疗,甚至带来更可怕后果——彻底失明!

2005年陕西省科学院(世界首例克隆羊诞生之地)

研制出了白内障专业用药——“障速清”。资料表明:服用“障速清”当天,排便次数明显增多,大量白内障溶解物随大便排出体外。服用一个疗程,眼睛酸涩、胀痛、头昏、干涩症状消除,服用2-3个疗程,晶体内85%的白内障能够得到有效清除,眼前黑影、迎风流泪、飞蚊症等症状彻底消除,视物清晰度平均提高5-8倍。

南京:025-85237477 苏州:0512-61960577

## 脑萎缩治好了

病人在2002年确诊为脑萎缩后,记忆力减退,吐字吞咽困难,走路不稳、大小便失禁、卧床不起,有时连家人都不认识,女儿看到益智康脑丸(原名脑萎缩丸)专治脑萎缩的消

息,就试着买了两个疗程,服用完后,感觉记忆力提高了,大小便不再失禁了,能下地走路,吐字清晰,吃饭也香了,现在可以像正常人一样生活。

益智康脑丸(原名脑萎缩丸),我国首个治疗脑萎缩的国家级新药,填补了国内外脑萎缩治疗的空白。穿透血脑屏障,直达病灶,独具三通(通血管,通经络,通脑窍)三补(补脾,补肾,补脑)功能,生脑髓,长神经,增智力。专治脑萎缩,疗程短,见效快,疗效彻

## 一次性治疗静脉曲张、老烂腿

下肢静脉曲张、静脉炎、脉管炎(老烂腿)、如不治疗严重者将导致截肢。南京中大中医药研究所周围血管病治疗中心:引进

术,随治随走;并采用先进设备和全新技术,综合诊治静脉曲张,老烂腿。自6月29日-7月10日特邀专家会诊,期间治疗费优惠30%。

### 招聘

急聘 电子厂男女操作工 100名,2300元/月+奖金,另聘司机、保安、叉车、押货40名,3300元/月+补助,包吃住,办保险。025-85549337 陈主任

招聘 业务员,待遇优。025-86226663

急聘 韩企电子:电子工、文员、话务员、保安,2400元/月+奖金;司机、押货、叉车3500元/月+补助;包吃住。办保险 招工办) 湖南路4-5号615室 025-66873768

### 招商

### 好项目,相当赚钱

投资二万余元加盟装修污染检测治理火爆行业,月利相当丰厚!

加盟总部:江苏聚绿环保科技有限公司 资料免费寄达025-84482885

招商 针织毛衣加工厂家,量大。025-58071207

### 新产品首次招商

五福汽车配件新装,每个零件必新到产品;国外名牌;中国空白;美国科隆集团授权的“KYO”牌“友”牌“来”牌。部分区域代理已批准一空。是招商白热化代理,行业不热!

免费热线:4008899589 13225695008 科隆集团企业网站:Authorzation!

### 在家上班 轻松赚钱

加工产品:布画,日可获利40-60元。纯手工,无需基础、设备、单位、个人均可接单。总部免费供料,每月上门收货、付款。www.chccv.cn 欢迎索要详细资料,短信编辑您的详细地址、邮编、姓名至13366953666 免费邮寄 总部:010-51660682 转808 客服:95010

### 转让汽车

低价转 奥迪、广本、大众等。13813918631

### 工商代理

欣园注册大型公司。13951088725 锐途 注册香港,南京公司。025-85019256

## 特大喜讯 失眠再也不用吃安眠药了

被称为当今失眠第一药的龙枣胶囊,是我国第一种替代安眠药并在15天戒掉安眠药依赖性的自然睡眠诱导剂。该药中MT活性因子一举解决了传统药物难以通过血脑屏障的历史性难题,使药效直达病根,重新激活和修复受损脑神经元,消除神经功能紊乱,迅速恢复神经兴奋和抑制功能平衡,诱导自然入睡,确保深度睡眠。

本品为纯中药,无副作用,克服了传统药物见效慢、疗程长、易成瘾、易复发不足。服用当天,就能轻松入睡;轻度患者1疗程即可;严重失眠也仅需2-3个疗程,打破了顽固失眠需终身服药的历史! 为了让更多失眠患者体验龙枣的惊人疗效,尽早摆脱失眠的折磨,特开展买2送1消灭失眠行动! 全省有售 025-66873345

## 专治湿疣 疱疹 支原体 衣原体

南京市上海路4号鼓楼中西医专家门诊2楼泌尿科田主任,采用国家200410014603.3号专利配方,纯中药专治湿疣、疱疹、支、衣原体。该配方由金蝉蝎、一见消、山甲、蜈蚣等几十种动植物、矿物药组成,一般用药2-3天病情开始好

转。其特点:不需激光、手术、输液、无毒副作用。它能高效杀灭病毒,增强机体免疫力,防止湿疣、疱疹、支、衣原体的复发及恶变。田主任已成功为众多患者解除了病痛折磨。签约治疗,不愈免费治愈。网址:www.jrsypz.com 电话:025-84723540